

## 兩岸企業VPN大熱門

【記者林淑惠／台北報導】

香港第一線(DYXnet)創辦人及行政總裁文立昨(24)日在台表示，兩岸商務往來密切，擴大合作議題不斷，企業需求虛擬私人網路(VPN)增加，成為帶動VPN產業成長的重要動能。

第一線台灣區總經理陳嘉儀指出，第一線兩岸企業客戶包括威盛、宏達電、宏碁、華碩等，大陸方面則受到國美、宏星美凱龍等公司青睞，她強調，近年兩岸生技產業蓬勃發展，是未來需求企業網路的明星產業。

第一線表示，公司全球營收2012年比2011年成長4成，多協定交換(Multi-Protocol Label Switching)VPN業務增長35%左右。

市場機構分析指出，2012年全球經濟情勢惡化直接限制IT支出的增長，2013年景氣可望緩步回升帶動IT產業支出成長；Gartner預測指出，2013年全球企業IT支出將比2012年的2.603萬億美元再成長2.5%達到2.679萬億美元，有助於VPN業務成長，尤其銀行、通信媒體及製造將成為全球IT產支出主力，並持續達3年。

第一線因為拿到大陸二類電信增值服務執照，相較目前受限在大陸必須與大陸當地業者合作的中華電、台灣大及遠傳更具市場競爭優勢，因此，目前第一線已是兩岸三地IP-VPN市占龍頭。

文立指出，第一線目前設有8座雲端IDC中心，規畫未來兩年將在上海、香港、蘇州、哈爾濱及澳洲加設6座雲端IDC中心，今年業務重點包括發展外包呼叫中心在內，並將與青島開發區管委會攜手合作投資設立呼叫中心。